

# হুগলি জেলা জুড়ে বিজেপির থানা ঘেরাও ও অবস্থান কর্মসূচী

নিজস্ব সংবাদদাতা, হুগলি : ভারতীয় জনতা পার্টি যুব মোর্চার ডাকে কাঁধি থেকে কোচবিহার পর্যন্ত যে বাইক র্যালির আয়োজন করা হয়েছিল সেই র্যালিতে পুলিশ ও তৃণমূল সৈন্য যৌথ আক্রমণের অভিযোগে তুলে গণস্বস্তি ষ্ট্যান্ডের ডাক দিয়ে শনিবার রাজস্বভূক্তে বিজেপি থানা বিক্ষোভ, অবস্থান ও ঘেরাও কর্মসূচী পালন করল বিজেপি। হুগলি জেলা ভূক্তে ও বিভিন্ন থানা এলাকায় এই কর্মসূচী পালিত হয়। আরামবাগ ও থানাগুলি ধানাত্তে এদিন বিজেপি কর্মীরা উদ্বেগিত হয়ে এই কর্মসূচিতে অংশ নেন। আরামবাগে নেতৃত্ব দিয়ে বিজেপি রাজ্য কর্মীর সন্মান অর্জন করে। শ্রীমতী সন্ধানী সন্দিকটের নেতৃত্বে বিজেপি কর্মীদের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য



আরামবাগ থানায় বিজেপি কর্মীদের সন্মান অর্জন করে।

চাটগাঁও মনু। থানাকুল হাটির ছিলেন বিকাশ দেবী, সুরভ রানা প্রমুখ। এদিন চাঁপদানি বিজ্ঞান বিভাগে হাটির ছিলেন শ্রীমতী সন্ধানী সন্দিকটের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য

## তারকেশ্বরে শুরু প্রকৃতি, ফুল, ফল মেলা

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : হুগলির তারকেশ্বরে মহাসমারোহে শুরু হল তারকেশ্বর প্রকৃতি, ফুল, ফল, সজী মেলা। অংশ প্রতিযোগিতা এবং সান্দ্যকালীন সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান অনুষ্ঠিত হয় এই মেলায়। ১২ জানুয়ারি যুগে যুগে পরিবেশ পরিদপ্তরের সভাপতিত্বের মধ্যে দিয়ে শুরু হয় এই মেলা। উদ্বোধন করেন শ্রীমতী সন্ধানী সন্দিকটের নেতৃত্বে বিজেপি কর্মীদের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য



মেলায় ছাড়া রাজ্যের বিভিন্ন প্রান্ত থেকে গিয়েছিল মেলায় অংশ নিতে বিজেপি কর্মীদের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য

## আধার কার্ড না হওয়ায় বৃদ্ধের পেনশন বন্ধের আশঙ্কা

চাকরি ছাড়িয়ে গেলে অনেক গ্রাম্য বৃদ্ধ শিশুর মতোই পেনশন, অর্থের পর থেকে তিনি মাসে মাসে ৭০৪ টাকা করে পেনশন পেতেন। শ্রীমতী সন্ধানী সন্দিকটের নেতৃত্বে বিজেপি কর্মীদের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য



শনিবার চাঁদুল ফরেস্তে বিজেপি কর্মীদের সন্মানস্বরূপে বাগ ছাড়াও সুন্দর ডেংগারী, অর্ধপিন সামগ্রী, বিখচিত মোস, মেসজ বাগ, কিংকর পাল ও অন্যান্য

## পথ দুর্ঘটনায় মৃত ১, আহত ৩

নিজস্ব সংবাদদাতা, ভদ্রেশ্বর : বিয়ে বাড়ি থেকে ফেরার পথে শুক্রবার রাতে হুগলির ভদ্রেশ্বর রাস্তা বাজারের কাছে একটি ১০ চাকা বাসের দুর্ঘটনা ঘটেছিল। দুর্ঘটনায় মৃত্যু হয় একজনের মৃত্যু হয়। আহত তিনজন। আহত তিনজনকে হুগলি হাসপাতালে ভর্তি করা হয়েছে।

## আবার আক্রান্ত যুব তৃণমূল কর্মীরা

নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : যুব তৃণমূল কর্মীদের উপর আবার আক্রমণের ঘটনা ঘটল। এই নিয়ে হুগলির আরামবাগ মহকুমায় গত এক মাসে বেশ কয়েকজন যুব তৃণমূল কর্মী গণহত্যা হলে ঘটনা ঘটলে হুগলির আরামবাগের ময়লপুর ২নং থানা পঞ্চায়েতের পূর্ব কেশবপুর গ্রামে। এদিন সন্ধ্যায় ময়লপুরে হুগলি পুলিশের একটি ইউনিট আসে।



নিজস্ব সংবাদদাতা, আরামবাগ : যুব তৃণমূল কর্মীদের উপর আবার আক্রমণের ঘটনা ঘটল। এই নিয়ে হুগলির আরামবাগ মহকুমায় গত এক মাসে বেশ কয়েকজন যুব তৃণমূল কর্মী গণহত্যা হলে ঘটনা ঘটলে হুগলির আরামবাগের ময়লপুর ২নং থানা পঞ্চায়েতের পূর্ব কেশবপুর গ্রামে।

## সন্ধ্যাবেলায় দুষ্কৃতীদের খপ্পরে নাবালিকা

নিজস্ব সংবাদদাতা, তারকেশ্বর : সন্ধ্যাবেলায় লোকসনে কিছু দলীয় কর্মীদের দুষ্কৃতির খপ্পরে নাবালিকা পড়ল।

## ভগিনী নিবেদিতার সার্থ শতবর্ষ পূর্তি উৎসব

নিজস্ব সংবাদদাতা, গোঘাট : ভগিনী নিবেদিতার সার্থ শতবর্ষ পূর্তি উৎসব উদযাপন করা হয়েছে।



ভগিনী নিবেদিতার সার্থ শতবর্ষ পূর্তি উৎসব উদযাপন করা হয়েছে।

## নগর জীবিকা কেন্দ্রের উদ্বোধন

নিজস্ব সংবাদদাতা, বীশবেড়িয়া : হুগলির বীশবেড়িয়া পৌরসভাভে শনিবার বিবেক চেতাচারীর নেতৃত্বে নগর জীবিকা কেন্দ্রের উদ্বোধন করা হয়েছে।

সংগীত পরিবেশন করেন স্বামী শান্তিগায়নন্দিনী মহারাজ। স্বাগত বাক্য দেন কামারপুকুর রামকৃষ্ণ মঠ ও মিশনের অধ্যক্ষ স্বামী মোক্তারুল্লাহ মাহারাজ।

Advertisement for 'জার্মান যোগিও কেয়ার' (German Yoga & Care) featuring a woman practicing yoga.

# আজ পৌষ সংক্রান্তি, গোঘাটে শুরু শাঁখারি মেলা

সৌম্যজিৎ নন্দী, গোঘাট  
আজ পৌষ সংক্রান্তি। সারা বাংলা জুড়ে চলছে পিঠেপার্নি অনুষ্ঠান। বাঙালির বাড়ি চে বাড়ি চে নামাধরনের পিঠের স্বাদগ্রহণ চলছে। কিন্তু হুগলির গোঘাটে জগৎপুত্র গ্রামে আরই তরু হলে দুর্ভিক্ষের শাঁখারি মেলা। এই মেলা পৌষ সংক্রান্তির দিন শুরু হলেও পিঠে পার্নেতে সাথে এর কোনও সম্পর্ক নেই। এই মেলায় পিঠেপার্নি রয়েছে অন্য কাহিনী। এই গ্রামের একজন বৃদ্ধ তথা এই মেলা প্রাপ্তদের নিষ্ঠুর শাস্তি মায়ের মন্দিরের পূজারী সহস্রাব্দে রাজপতিত্ব জানালেন, তিনি ছেলে থেকেই এই মেলা দেখে আসছেন। কিন্তু তখন এখানে মেলা হলেও এত মজা করে হত না। সফল মেলা পেরানোর পরদিন থেকেই মেলা অনুষ্ঠিত হয়।



জগৎপুত্র গ্রামের পিঠেপার্নি অনুষ্ঠান।

শোনা যায় এখানে দক্ষিণেশ্বর যাওয়ার পথে স্বয়ং রামকৃষ্ণের ও মা সারাদেবীর এক রাত্রিযাপন করেছিলেন এই মন্দির প্রদেশে এরপর মায়ের মন্দির পাকা করার উদ্যোগ নেওয়া হয়। তৎকালীন বাঘমতী প্রকৃষ্ণচন্দ্র সেন স্বয়ং এই মন্দির নির্মাণের উদ্যোগ নেন। তার পর গ্রামবাসীদের সহযোগিতায় মায়ের মন্দির গড়ে তুলে। তার তখন থেকেই মেলায় জীকজমক শুরু হয়। এখন এই মেলা আঞ্চলিক উৎসাহ ও উদ্দীপনায় পালিত হয়। পৌষ সংক্রান্তির দিন যজ্ঞভূজা কালাীমা শিখা পড়েছিলেন বলে এই মেলাকে শাঁখারি মেলা বলে সকলে জানেন। এই মেলায় অন্য একটি বিশিষ্টতা হল এই মেলাতে প্রায় ১০-১২ হাজার মনুষ্যের সহযোগিতায় মায়ের মন্দির গড়ে তুলে।

বর্তমানে ফসল জমিগুলিকে বেড়া দিয়ে ঘিরে ফেলা হয়েছে। এই শাঁখারি মেলাতে প্রচুর পরিমাণে কাঠের জিনিস বিক্রি হয়। এই যজ্ঞভূজা দেবী মায়ের মন্দিরের পূজারী তথা মীলকরবার বংশের জগৎপুত্র চন্দ্রাপাথার (ভোঁতাচারী) জানান, পৌষ সংক্রান্তির দিন চোরে প্রায় ১০-১২ হাজার মনুষ্যের সহযোগিতায় মায়ের মন্দির গড়ে তুলে।

Advertisement for 'বাড়িতে আশু কামারপুকুর' (At home Ashu Kamarpukur) featuring a person working on a loom.